Соблюдение законодательства о профилактике гриппа и ОРВИ в дошкольных и общеобразовательных организациях.
Прокуратурой Парфинского района 09.02.2016 совместно с территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области в Старорусском районе проведена проверка соблюдения федерального законодательства о профилактике гриппа и ОРВИ в дошкольных и общеобразовательных организациях, в ходе которой выявлены нарушения. 

Так установлено, что в нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 09.06.2003 № 131 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил СП 3.5.1378-03», постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 18.03.2011 № 21 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2843-11 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы детских санаториев»   в АМОУ СОШ п. Пола отсутствуют рабочие растворы дезсредств для дезинфекции помещений и санитарно-технического оборудования, емкости для разведения и хранения растворов, инструкции по режимным моментам.

Аналогичные нарушения выявлены в АМОУ ООШ д. Федорково и АМДОУ «Детский сад п. Пола».

В связи с выявленными нарушениями заместителем прокурора Воробьевым С.В. в адрес руководителей образовательных организаций внесено 3 представления, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
Информацию подготовил заместитель прокурора района Сергей Воробьев

