31 августа 2013 года во всех субъектах Российской Федерации пройдет акция «Всероссийский экологический субботник – Зеленая Россия», организованная в рамках Года охраны  окружающей среды.

Акция поддержана Советом Федерации Российской Федерации, Государственной Думой Российской Федерации, Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Министерством регионального развития Российской Федерации и крупнейшими экологическими организациями России.

Учитывая важность вопроса охраны окружающей среды от воздействия отходов производства и потребления, принять участие в акции приглашаются все желающие.

          Администрация поселения  присоединяется к проведению данной  акции и приглашает всех желающих принять участие в данном мероприятии.
Проведение акции «Всероссийский экологический субботник – Зеленая Россия» на территории муниципального района – с 29 по 31 августа 2013 года.
           Всех, кому небезразлично экологическое будущее и чистота места, в котором он живет, работает, отдыхает, приглашаем на субботник!

