Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Прокуратурой Парфинского района по обращению жительницы п. Парфино проведена проверка по соблюдению действующего законодательства в деятельности администрации Парфинского муниципального района.
В ходе проверки исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений установлено, что обращение данной гражданки администрацией района рассмотрено с нарушением действующего законодательства.
Ответ на обращение жительницы п. Парфино администрацией района не был дан в письменной форме

По данному факту прокуратурой района в адрес Главы Парфинского муниципального района внесено представление (на рассмотрении).
И.о. прокурора района
младший советник юстиции                                                                  А.П.Федоров

Прокуратурой района выявлены нарушения федерального законодательства в деятельности ООО «Управляющей компанией» при исполнении договора оказания услуг и выполнения работ пол содержанию дома.

Прокуратурой Парфинского района по обращению жительницы п. Парфино проведена проверка по соблюдению требований федерального законодательства в деятельности ООО «Управляющая компания».
В ходе проверки исполнения федерального законодательства установлено, что 2 обращения данной гражданки ООО «Управляющая компания» рассмотрено с нарушением действующего законодательства.
Ответы на обращения жительницы п. Парфино ООО «Управляющая компания» не были даны в письменной форме.

По данному факту прокуратурой района в адрес директора ООО «Управляющая компания» внесено представление (на рассмотрении).
Заместитель прокурора района
юрист 2 класса                                                                                        С.В.Воробьев

